
 

 

Соларна камера SKU: 246/247
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Моля, прочетете внимателно краткото ръководство, 
преди да използвате продукта, и го съхранявайте на 
безопасно място.
Вносител: Prima Group 2004 LTD, България, 1784 
София, ж.к. Младост 1, бл. 144, партер
Тел.: +359 2 988 45 72

Комплектът съдържа
Комплектът съдържа

Камера
Соларен 
(фотоволтаичен) 
панел ×1

Аксесоари

Стойка за 
соларен панел

Гаранционна карта 

Бутон за 
нулиране 
(натискане)

Слот за TF 
карта

Превключвател 
на монитора

• Комплект пластмасови 
разширителни анкери:
• Винт M3.5×35  6 бр.
• Пластмасова 
дюбел-тръбичка M5×25 6 бр.
• Отвертка
• Винтове M5×12  2 бр.
• Правоъгълни подложки
 1 мм 2 бр.
• Пеперудни гайки M5 2 бр.
• Противоударни ъглови 
предпазители 4 бр.

Схема на интерфейсните 
индикатори

Type-C 
порт за 
зареждане

Описание на индикаторите
Светодиод на устройството:
Оранжева светлина — устройството се включва
Червена мигаща светлина — устройството се свързва 
към мрежата или няма връзка
Жълта светлина — устройството работи нормално

Инсталиране на оборудването

Инсталиране на соларния панел:

1. Поставете соларните панели на безопасно и равно 
място (чупливи са) и монтирайте противоударните 
предпазители по ъглите.
2. Отстранете стойката на панела и подравнете 
отвора за винтовете с панела.
3. Вземете пакетa с винтове от комплекта, поставете 
1 мм подложката в жлеба на задната част на панела, 
закрепете винтовете M5×12, и ги стегнете с 
пеперудните гайки M5.

Монтиране на камерата:
1. Пробийте отвор в стената, подходящ 
за M5×25 разширителен анкер.
2. Подравнете камерата с отвора и 
завийте с винтовете M3.5×35.
3. Свържете захранващия кабел от 
соларния панел към Type-C порта на 
камерата.

Инсталиране на софтуер
Търсете приложението “IsmKit” в App Store 
или Google Play и го инсталирайте.
За iOS: изисква iOS 9.0 или по-нова версия
За Android: изисква Android 5.1 или по-нова 
версия

Свързване към мрежата

Важно: Преди да сдвоите 
устройството с мрежата, 
уверете се, че телефонът е 
свързан към локалната Wi-Fi 
мрежа.

1. Отворете приложението 
iSmKit и направете 
регистрация и вход.

2. Натиснете „Добави 
устройство“.

3. Сканирайте QR кода на 
камерата

(етикетът обикновено е на 
дъното или отстрани на 
корпуса).
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Please scan the QRcode on the device.

Automatically searching for nearby devices…

WI-FI Camera

4G 4G Camera

①

Add a Camera

Please power on

QR code connection

AP
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connection

Bluetooth 
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WI-FI smart-link 
connection

No voice prompts?

②

AP hotsport connection

Select the WI-FI your device will 
connect to

Some devices do not support 
5GHz WI-FI band ？

Please select WI-FI

Please input WI-FI password

Power on Select WI-FI Connect to AP
hotsport

network
configuration

③

Confirm

AP hotsport connection

Please follow the Instructions
①Go to “Settings” on your phone 
and select “WLAN”；
②Please connect to the WI-FI network
starting with “MV”or “HSC”and
the return to the APP.

④
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network
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Операция за конфигуриране на мрежа 
чрез QR код
1. Натиснете върху Wi-Fi камерата в 
долната част на интерфейса;
2. Натиснете върху QR кода, за да 
разпределите мрежата;
3. Въведете името на LAN мрежата и 
паролата;

Операции по конфигуриране на 
мрежа чрез AP режим
1. Натиснете върху Wi-Fi 
устройството в долната част на 
интерфейса;
2. Натиснете „AP Hotspot 
Connection“ (Свързване чрез AP 
точка);

4. Насочете QR кода, 
генериран от вашия 
телефон, към камерата. На 
разстояние 10–30 см, след 
успешно сканиране 
устройството ще извести: 
„Получена информация за 
конфигурация“.

3. Въведете името на LAN 
мрежата и паролата;

4. Следвайте инструкциите 
на телефона, за да 
продължите.

Забележка: Всички горепосочени 
операции изискват телефонът да бъде 
свързан към LAN.

В: Камерата не може да се свърже към Wi-Fi?
О: Преди да свържете устройството към Wi-Fi, моля натиснете 
и задръжте бутона за нулиране, за да инициализирате 
устройството. Звуков сигнал: „Reset Successful“ означава, че 
камерата се рестартира – опитайте отново!

В: Появява ли се съобщение „Device offline“ (Устройството е 
офлайн) в списъка с устройства?
О: Моля, рестартирайте камерата, за да се уверите, че 
камерата стартира нормално и е свързана към Wi-Fi.

Често задавани въпроси

Внимание

Устройството поддържа само 2.4GHz Wi-Fi. Моля, уверете се, 
че телефонът ви е свързан към 2.4GHz Wi-Fi преди 
сдвояване;

Относно записването на Micro SD карта: когато капацитетът 
на запис достигне своя лимит, файловете с най-ранна дата 
ще бъдат автоматично изтрити и заместени;

Продължителна употреба на камерата в неблагоприятни 
среди (висока температура, висока влажност, много прах, дим 
и др.) ще ускори влошаването или повредата на камерата;

Приложението iSmKit и фърмуерът на устройството ще се 
обновяват периодично. За най-добро изживяване, моля 
обновявайте приложението и фърмуера на устройството 
своевременно.

Забележка: Моля, не отваряйте водоустойчивото капаче на 
Type-C порта за зареждане и го поставете обратно незабавно 
след свързване на кабела.

Гаранционна карта
Потребител:

Пълен адрес:

Телефони: пощенски код:

Имейл:

Модел на продукта:

Сериен номер (SN):

Дата на производство:

Дата на покупка:

Дата: Описание на проблема: Ремонти:

Безплатна гаранция:

Ако имате други изисквания, моля попълнете по-долу:


